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OMOZXITIONAIA EKITAIAEY TIKQN ®PONTIZTQN EAAAAOX (O.E.®.E.) — EITANAAHIITIKA OEMATA

EITANAAHIITIKA OEMATA 2012 E_3.A)3E(a)

TAZH: I'" TENIKOY AYKEIOY

MAGHMA: APXEX OIKONOMIKHX PIAY / EITIAOI'HX
Hpepopnvia: Kvpraxkn 8 Anprrion 2012

)

B.S

Yyoxxo Biprio oek. 20:
«ITapaywyn kdmorov ayadov [...] yio v mopaymyn Tov»

Yyohxo Biprio oer. 21:
«"evikd 10 k6oTOG EVKAIPiOG [...] awEavopevo KOGTOg evKoupiog

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHEH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 1 ATIO 3




w
o
<
<
<
<
w

S [e]

NOMILAIVIVUXI

NOLZI1LNOGGdGO®

OMOZINONAIA

OMOZXITIONAIA EKITAIAEY TIKQN ®PONTIZTQN EAAAAOX (O.E.®.E.) — EITANAAHIITIKA OEMATA

E

EITANAAHIITIKA OEMATA 2012

E_3.AM3E(a)

OMAAAT

I'. I'o Q=0: vC=0, MC=—-, AVC=-
['a Q=10: MC10=m < 50=
Kot AVCI0 = 50 y.p.
Mo Q=x, MCx= 209

INa Q=30, MC30=

Kot AVC30 =41.6y.n
INa Q =40, MC40 =

Amo: Q=40 Eexva o mVe POGPOPAG TNG OVTLTPO
emyEipnoNG, T s n-ouvapTnon TPocPopdc Oa eive
QM _ @
Qs =,
Ioyver P =

TC50=FC + VC50 < FC =2950 —2500 =450 y.n
Apa n T KaBe povadog otabepov cuvtereoti) Ba eivanQ
450/4 = 112,5y.1

ANVO) __ (18501550
40-Q,
VCx = 1550 + 625 =2175y.n
M50 = AVO) (o 2500-2175
50-Q,
Apa AQ =45 — 35 = 10 povdadeg avénon mopaywync.

3. MC40= < Q1 =35 povdoeg.

850 — 1250/40 — 30 = 60

< Q2 =45 povadec.

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHEH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX

YEAIAA: 2 ATIO 3
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OMAAA A

Al o) Es=29PB L g6=1132X30 o 550
AP QB 15—30x
Qs=y+0*P
175=y=8* 15

250 =y + 8 * 30
y=100,5=5

B) O tapaymyoli Ba
T 6TV ayopd

QD2 - Qs ~ 180 - 150 = 30

A4 PK(QSK-QDK)=2000 (1)
QSK- QDK = 100 + 5PK - 200 + 5PK=-100 +10PK (2)

(1) + (2) =>PK (-100 + 10PK) = 2000 =>P’K- 10PK — 2000 = 0

A =9000, /A =30, P, =201 P = -10 (amoppimteton)

AS P *Qp=10*150= 1500 Qs =100 + 5 * 20 = 200

Py * Qg =20 * 200 = 4000
Py * Qg — Pr * Qp = 4000 — 1500 = 2500 y.p

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHEH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX

YEAIAA: 3 ATIO 3




